

— Мы привезли кинешемцам девять наших лучших спектаклей, — рассказывает заместитель директора театра О. В. Мусницкая. — Среди них, на наш взгляд, выделяется сценическая повесть «История одной любви», поставленная по одноименному произведению молодого писателя А. Тоболяка. В нашем репертуаре, кроме того, комедия А. Н. Островского «Доходное место». Мы предвидим особую заинтересованность зрителей в отношении этого спектакля, поскольку знаем, как бережно хранят кинешемцы традиции, связанные с именем великого русского драматурга. Думаю, не останутся в обиде на нас и маленькие зрители: детям мы покажем спектакль «Малыш и Карлсон, который живет на крыше».

С истинно волжским радушием и гостеприимством встречают кинешемцы артистов Соверодвинского театра. Заплапирозавы творческие

встречи в рабочих коллективах. Гости познакомятся с его живописными окрестностями.

За 26 дней гастролей беломорцы дадут 60 спектаклей на сцене Кинешемского театра им. А. Н. Островского. Они приняли своеобразную эстафету у участников фестиваля «Красная гвоздика». Встречи с прекрасным продолжаются...

А. ЩЕЛКОВ.

(Соб. корр. «Рабочего края»).

* * *

Сегодня в Кинешме спектаклем по пьесе А. Штейна «Океан» начинают гастроли Соверодвинский государственный драматический театр. Впервые за свою 43-летнюю историю он выступает в Ивановской области.

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

- 3 ИЮН 1981